Maremarnka. 8 knace

JHUATHOCTHYECKAS PABOTA IO AJITEBPE
8 kaacce (na ogun ypok) Cenmaope 2020 2.

L obyvuarowuxcs no yueonuxy LA, Anuvoga u op.
Ina odyuaoujuxca no yueonuxy C.M. Huxonverxozco u op.

Bapuanm MA2080103

1. TpeoGpasyiite B Muorousnen cranaapraoro suma (0,2 +3x)2. BriGepure mpaBHIbHEIH OTBET.

1) 04+0,6x+9x>  2) 0,04+0,6x+3x" 3)0,04+0,6x+9x> 4) 0,04+ 1,2x +9x"

2. [IpeoOpazyiiTe B MHOrO4JIEH CTAHAAPTHOI O BHAA (4 +x° 1.1‘3 5 4). Bribepure npaBuIBHEI OTBET.

1) 16—x* 2) x' -16 3) x* —8x* +16 4) x* +16

3. Paznoskure Ha MHOKHUTEIN MHOTOWIEH ca —cb+ 2a — 2b . Beibepure npaBuibHEI OTBET.

1) (a+b)c-2) 2) (a-b)c-2) 3) (a=b)c+2) 4) cla-b+2)

4. Haiiqure 3HAYCHHE BBHIPAKCHHA (y+9)(y-9)- (_\'—3)3 npu y=-15. B oreere zamummmre
TONBKO YHCITO.

Ortser:

Sx+y=2,
5. Kakas M3 map uMmcen ABIAETCA PEMIEHHEM CHCTEMBI YPaBHEHHii { 2‘ 5 o BriGepure
X—=2y=1/"
MPaBHILHEL OTBET.

1) (-1;7) 2) (1;,-3) 3) (2; -8) 4 (3;-2)

6. [Tpy kakoM 3HAYEHUM X 3HAYCHHME BEIpAKEeHHA Sx — 8 paBHo —12?7 B oTBeTe 3amummnTe TOIBKO
qHCIIO.

Oreer:

7. Cocrasbre BRIpAKEHHE 1O yeaoBuio 3agaun: «B 300 r BoaHOTO pacTBopa coM COAEPKANIOCH X T
com. Kakoii craza koHueHTpauus p (%) comu B pacteope nocie godapiaenus B Hero 20 r coma?»
Bribepure npaBuabHEIH OTBET.
300
1) — 2) =100 3)
X 300 320

8. Peumre 3amauy w3 nynkra 7 npu x = 100. B oTBeTe 3amummTe TOIBKO 9UCIO.

x+2{)+100 1) x+20

-100

Orser:
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Marematuga. 8 kmace

JUATHOCTHYECKAS PABOTA IO AJITEBPE
8 kaace (na oz ypok) Cenmatps 2020 e.

Hna obyuarowpuxca no yueonury LA Anumosa u op.
Has obyuarouyuixcs no yueornuxy C.M. Hukonbexkozo u op.

Bapuanm MA2080104

1. TIpeoGpazyiite B Muorousen cranaapraoro suaa (0.4 —S,r): . Berbepure mpaBHIBHEIH OTBET.

1) 0.16-25x" 2) 0.16-5x" 3) 0.16—4x+25x> 4) 0,16—2x+25x°

2. TlpeoOpazyiite B MHOTOUYJIEH CTAHAAPTHOTO BHAA (;,-"’ + 313 -y? ] BriGepure npaBuaLHEIH OTBET.

1) y*-9 2) y*+6y° +9 3) y*+9 4) 9—y°

3. Paznoxute Ha MHOKHTEH MHOTOWIEH 3x — 3y + ax — ay . Beibepute npaBuabHbli OTBET.

D (B-alx—y) 2) B+a)x-vy) 3) B+alx+y) 4) 3(x—y+a)

4. Haitmure 3mauenne seipakenns (x+4) —(x—2)x+2) npn x=-0,125. B orsere sammumre
TOJNIBKO YHCIIO.

Ortser:

2 |3x—y==8,
5. Kakas M3 nmap uuces ABAACTCA PEINEHHEM CHCTEMEL YPABHEHHIH BriGepure
x+4y=19?

NMPaBHJIBLHLIH OTBET.

1 (L11) 2) (-2:2) 3) (-1;5) 4) (3: 4)

5. Ilpn kakoM 3HAYEHHMU ) 3HAUYEHHE BeIpakeHuda 6y — 7 pasno —10?7 B orBeTe 3anmuumMTe TOILKO
THCITO.

Orser:

7. CoctaBbTe BBIpAMKEHHE MO YCA0BHIO 3agauu: «B crmase cBuHua M onoBa maccoil 60 kr
cozepikanock x Kr ceuna. Kakum cramo mpouentnoe cogepxanue p (%) CBHHIA B CIUIABE MOCTE
nobGasnenus B Hero 4 kr ceunna?» BeiGepure npaBHIbHEIH OTBET.

2) % 3) Jr+4‘100 4) x+4

8. Peumre 3agauy w3 nyukra 7 npu x = 20. B oT1BeTE 3aNMHILINHTE TOJIBKO YHCIO.

100

1 =100
60

Ortser:
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